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HAYAJIBHAS NIKOJIA (1 - 4 kaacest) \
[pnem : eH!
p Paszmen Ne pent. Bmogo Beixoa, r 1 R Kanopuiinocts | benku HKupel | Yraesoaw
NHIIH pyo. S S =
ropsivee 6010 Taba 8 |Kawa MaHHAa® MONOMHAR XHIKAK 150 8,94 422 4.1 44 218
ropsunii HanuTOK 146 |Maii ¢ 200 2,25 519 519 519 57,9
3asrpak |xae0 6/m | X206 nuesmnmit 25 2,18 58,6 2 0 12
JAKYCKA 30 BHHErpeT 0BOWHONA 60 5,12 769 11 6.0 48
1 Garono 41 W3 caemell KanycTsi ¢ kapTodenem 200 11,69 1258 s 7 12
2 611010 88|Kotnera phiGuan Hentyn %0 22,52 1744 12,8 10,5 7.5
TAPHHP 92 KaprodensHoe nope 180 17,19 1513 33 48 25.1
CJaaKoe 268 Coku dpyKTOBbBIE ) 200 9,58 61,75 1 0 15,
xsel Genblii 6/H Xneb neHndHbIfR 25 2,15 58,6 2 0 12
xjel uepHbiii 6/ Xnel paHo-nLeHUsHbIA 25 2,14 427 2 ] 8|
INOTHBIE KATETOPHH (5 - 11 kaaccn)
Tipwes eHa
Pasaen Ne peu. Bmono Buixon, r Rexs, Kanopuitnocts | benkn HKupel | Yraesoasl
e ] py6.
ropauee G/mogo
ropsusii HaNHTOK
3asTpak |xqeb
JAKYCKA 30 Bunerper osouiHoi 60| - 5,12 76,9 11 6.0 4.8
1 60a0 41 |Uly s caemed kanycrei ¢ kaprodenem 200 11,69 1258 5 7 12
2 6moao 88|Kotnera priSuan Hentyn 9% 22,52 1744 12,5 1.5 73
rapHup 92 Kaprodenstoe nmope 180 17,19 1513 33 48 2400
Obe caaakoe 268 [Coku dpyxTossie 200 9,58 61,75 1 0 15
A xn1e6 Geawii B/m___|Xne6 nwenmunbiii 25 2,15 58,6 2 0 12
xaeh yepHblil 6/n X1e6 pHaHO-NIIEHHUHbIA 25 2,14 42,7 2 0 gj
1: naaTuoe nutanue (1 - 11 Kaacest)
en €Ha
Hipe Pasgen Ne peu. Bmiono Beixon, r Uena, Kanopuithocts | Benki Aupst | Yraesoasi
MHLH pyo0.
ropagee G100
3asTpax ropa4Hii HANHTOK
xeb
3AKYCKA 30 |Buwerper osoupoi 50 5,12 169 I 60 18
1 Girono 41 LLim u3 ceemed kanycTsl ¢ kaprod 200 11,68 114,08 S 7 8
2 6ono 608| BuTouek macHod 90 2252 2394 15,7 13,5 15,5
rapHup 92 Kaprodensroe niope 180 17,19 1513 33 48 25.1
OGea |enaakoe 943 |Nail c caxapom 200 1,60 84 2 1 16
xneh Genwiii 6/n  |Xne nwenuusibii k3 2,15 58,6 2 [ 12
xs1e0 yepHbil 6/n Xneb praHo-NuweHU I Hbil 25 2,14 42,7 2 0 8
2 6mwoao
munoe 6.;11010

328, NPOH3BOACTBOM: W

=




